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Město Kyjov 

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova 

 

Zápis z jednání č. 4/2023 

 

Datum:     17. srpna 2023 

Místo konání:    zasedací místnosti Rady města Kyjova,  

     Masarykovo nám. č. p. 30/1 

Přítomni (viz prezenční listina):  Mgr. Lukáš Fridrich, Ing. Vojtěch Kölbel, Mgr. Ivo 

Pojezný, Mgr. Erik Schovanec, Otakar Matula, 

JUDr. Ing. Petr Horák, LL.M., MBA 

Omluveni:     PaedDr. Jan Navrátil 

Neomluven:     - 

Hosté:     Kamil Filípek, Ing. Petr Valihrach, Ing. Antonín Rajda 

Zapisovatelka:    Ing. Karolína Maňáková 

Ověřovatel:     Otakar Matula 

Čas jednání:     16:30 – 17:45 hodin 

Program jednání:   

1) Zahájení jednání 

2) Kontrola úkolů 

3) Závěry kontroly usnesení rady a zastupitelstva města Kyjova 

4) Závěry průběžné namátkové kontroly těžby dřeva v lesích města Kyjova 

5) Závěry kontroly rekonstrukce mostu přes Kyjovku v ulici Jungmannova 

6) Podněty členů kontrolního výboru 

7) Rekapitulace úkolů 

8) Určení termínu dalšího jednání kontrolního výboru 

Průběh jednání: 

1) Zahájení 

Předseda výboru Mgr. Lukáš Fridrich zahájil jednání kontrolního výboru a prohlásil 

ho za řádně svolané. Na jednání se dostavila nadpoloviční většina členů, tímto byl kontrolní 

výbor prohlášen za usnášeníschopný.  

Za ověřovatele tohoto zápisu byl zvolen Otakar Matula (viz Usnesení č. 1 - 4/2023). 

Předseda výboru přednesl návrh programu jednání. Program byl schválen bez připomínek. 
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2) Kontrola úkolů 

Proběhla kontrola plnění úkolů z jednání výboru č. 3/2023. Úkoly byly splněny. 

3) Závěry kontroly usnesení zastupitelstva města Kyjova 

Ing. Kölbel a Mgr. Schovanec byli pověřeni kontrolou usnesení zastupitelstva města Kyjova, 

včetně plnění úkolů dle příslušného usnesení zastupitelstva za období od 1. 5. 2023 

do 31. 7. 2023.  

Ing. Kölbel seznámil přítomné z výstupy kontroly plnění usnesení zastupitelstva města s tím, 

že kontrola usnesení rady města se, po dohodě s předsedou výboru, z důvodu velkého 

množství přijatých usnesení, neprovedla. Bylo navrženo kontrolovat hlavně usnesení 

zastupitelstva města a případná kontrola usnesení rady by byla provedena pouze na základě 

návrhu na konkrétní usnesení. 

Mgr. Pojezný souhlasil, aby probíhala kontrola jen některých usnesení rady města, 

která se vyberou dle potřeby a uvážení. Určitě by kontrolu usnesení rady v rámci kontrol 

ponechal. 

Mgr. Schovanec doplnil, že asistentka starosty má zpracovanou tabulku nejen s plněním úkolů 

ze zastupitelstva města, ale také s přehledem plnění úkolů z rady. Dle potřeby tento přehled 

výboru poskytne. 

Ve sledovaném období se uskutečnila 2 zasedání zastupitelstva města Kyjova (VII. ZM 

ze dne 5. 6. 2023 a VIII. ZM ze dne 20. 6. 2023), kdy se zastupitelé zabývali 21 usneseními 

(přijatá usnesení), z toho byla všechna usnesení naplněna. Bylo konstatováno, že nebyla 

shledána žádná pochybení. 

Ing. Kölbel dále informoval o kontrole plnění úkolů zadaných na zastupitelstvu města 

za období od 1. 5. 2023 do 31. 7. 2023. Z diskuze bylo navrženo usnesení doporučující 

Zastupitelstvu města pověřit místostarostu Daniela Čmelíka dodatečným splněním úkolu 

spočívajícího ve zveřejnění kompletních zpráv a dopisů Metrostavu k probíhající rekonstrukci 

a výstavbě krytého bazénu, viz níže - Usnesení č. 2 – 4/2023. 

K dalším pravidelným kontrolám usnesení zastupitelstva, případně dle uvážení pověřených 

osob i usnesení rady města, za období od 1. 8. 2023 do 31. 10. 2023, včetně kontroly plnění 

úkolů zadaných na základě usnesení zastupitelstva z 5. 6. 2023, byla navržena kontrolní 

komise ve složení Mgr. Pojezný a O. Matula (Usnesení č. 3 – 4/2023). 

4) Závěry průběžné namátkové kontroly těžby dřeva v lesích města Kyjova  

Mgr. Pojezný obeznámil průběh a závěry z namátkové kontroly těžby dřeva v lesích města 

Kyjova, kterou provedl v oblasti blíže Vřesovicím a směrem na Bohuslavice. Nebylo 

shledáno žádné pochybení. Dále navrhl zajistit pro pověřené osoby kontrolního výboru 

pro zajištění lepší kontroly povolení k vjezdu do městského lesa.  

JUDr. Horák doplnil, že také les navštívil a neshledal pochybení. 

Mgr. Pojezný doporučil, aby na jednání výboru byl pozván ředitel Lesů města Kyjova 

z důvodu poskytnutí informací k hospodaření v městských lesích, jak již navrhoval 

na posledním jednání. Dále navrhl v budoucnu uskutečnit výjezdní jednání výboru do lesa. 
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K. Filípek konstatoval, že plán těžby je v lesích města dodržován. 

Z proběhlé rozpravy vznikl úkol pozvat na příští jednání výboru ředitele Lesů města Kyjova 

a zajistit vyřízení povolení vjezdu do lesa pro pověřené osoby kontrolního výboru. 

Průběžné namátkové kontroly těžby dřeva budou probíhat i dále (pověření kontrolního výboru 

Zastupitelstvem města ze dne 6. 3. 2023) – trvalý úkol. 

5) Závěry kontroly rekonstrukce mostu přes Kyjovku v ulici Jungmannova  

Předseda výboru shrnul závěry kontroly rekonstrukce mostu přes Kyjovku v ulici 

Jungmannova. Hlavním pochybením bylo porušení stavebního zákona, kdy stavba 

byla od 6. 10. 2022 prováděna v rozporu s vydaným stavebním povolením. S tím souvisí 

průtahy s otevřením mostu pro veřejnost. Na základě zjištěných pochybení došlo 

k prodloužení doby zhotovení mostu oproti původnímu plánu z 1 měsíce na 9 měsíců. 

Dále konstatoval zvýšení nákladů na zhotovení mostu oproti původnímu předpokladu 

o 1 749 255,5 Kč bez DPH. Zvýšení ceny ovšem není zásadní, protože by náklady vznikly 

i v případě předem plánované celkové rekonstrukce mostu. Vedoucí odboru rozvoje města 

písemně vyjádřil nesouhlas s kontrolním zjištěním, nespecifikoval však, v čem konkrétně 

nesouhlasí a nepřiložil listiny prokazující nesprávnost kontrolních zjištění. 

O. Matula doplnil, že měla být už od počátku provedena demolice původního a výstavba 

úplně nového mostu v rozsahu dle smlouvy a jejího dodatku č. 1. 

Ing. Valihrach konstatoval, že měla být učiněna změna stavby před dokončením, 

čím by se zamezilo takové dlouhé časové prodlevě. 

O. Matula uvedl, že na základě průběžného sledování stavu mostů je třeba sestavit a průběžně 

realizovat dlouhodobý plán jejich oprav nebo rekonstrukcí. 

JUDr. Horák doplnil, že je evidentní od počátku špatná koordinace celého projektu mostu. 

Ing. Valihrach dále uvedl, že mostař musí přesně vědět, zda most se bude rekonstruovat 

jen částečně či úplně. 

Mgr. Pojezný navrhl udělat audit mostů. 

O. Matula ještě upřesnil, že stav mostů je za posledních 10 – 15 let zmapován dobře, apeluje 

na to, aby se s výsledky z mostních prohlídek skutečně pracovalo, aby se nestala podobná 

chyba jako v případě mostu M14. 

Z proběhlé diskuze a závěrů kontroly byla navržena opatření, viz Usnesení č. 4 – 4/2023. 

6) Podněty členů kontrolního výboru 

Předseda výboru vznesl podnět k provedení kontroly zadávání zakázek městskému 

architektovi, z pohledu existence střetu zájmů a případného porušení profesních předpisů 

a etického kodexu komory architektů v bodech vztahujících se k výkonu funkce městského 

architekta. 

Ing. Valihrach sdělil, že spolek Pro Kyjov funkci v minulosti inicioval, ale městský architekt 

by neměl zakázky realizovat, jen připravovat k tomu podklady. 

Mgr. Pojezný souhlasně doplnil, že by městský architekt neměl dělat zakázky pro město. 
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Z výše uvedeného byla navržena kontrolní komise ve složení Mgr. Fridrich a JUDr. Horák, 

která provede kontrolu zadávání zakázek městskému architektovi, viz Usnesení č. 5 – 4/2023. 

7) Rekapitulace úkolů 

a) Kontrola usnesení zastupitelstva města, a případně dalších usnesení rady města 

dle uvážení pověřených osob, za období od 1. 8. 2023 do 31. 10. 2023, a dále kontrola 

plnění úkolů zadaných na základě usnesení zastupitelstva z 5. 6. 2023 – Mgr. Pojezný 

a O. Matula, termín plnění do 6. 11. 2023. 

b) Průběžná namátková kontrola těžby dřeva v lesích města Kyjova – Mgr. Pojezný, 

termín plnění: trvale. 

c) Pozvání ředitele Lesů města Kyjova – termín plnění: příští jednání kontrolního výboru. 

Vyřízení povolení vjezdu do městského lesa pro pověřené osoby kontrolního výboru.  

d) Kontrola zadávání zakázek městskému architektovi z pohledu existence střetu zájmů 

a případného porušení profesních předpisů a etického kodexu komory architektů 

v bodech vztahujících se k výkonu funkce městského architekta – Mgr. Fridrich 

a JUDr. Horák, termín plnění do 6. 11. 2023. 

8) Určení termínu dalšího jednání kontrolního výboru 

Předseda poděkoval členům za účast a bylo dohodnuto, že příští jednání výboru proběhne 

ve čtvrtek 16. listopadu 2023 v 16:30 hodin.  

 

Usnesení výboru: 

Usnesení č. 1 – 4/2023 

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 0) zvolil za ověřovatele 

zápisu ze 4. jednání kontrolního výboru Otakara Matulu. 

Usnesení č. 2 – 4/2023 

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 0) doporučuje 

Zastupitelstvu města pověřit místostarostu Daniela Čmelíka dodatečným splněním úkolu 

spočívajícího ve zveřejnění kompletních zpráv a dopisů Metrostavu k probíhající rekonstrukci 

a výstavbě krytého bazénu. 

Usnesení č. 3 – 4/2023 

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 0) pověřuje Mgr. Iva 

Pojezného a Otakara Matulu k provedení kontroly plnění úkolů zadaných na základě usnesení 

zastupitelstva z 5. 6. 2023, a dále kontrolu usnesení zastupitelstva schválených na základě 

doporučení kontrolního výboru, a případně dalších usnesení rady dle uvážení pověřených 

osob, a to za období od 1. 8. 2023 do 31. 10. 2023 s termínem plnění do pondělí 6. 11. 2023.  
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Usnesení č. 4 – 4/2023 

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 0) doporučuje 

Zastupitelstvu města Kyjova uložit tajemníkovi městského úřadu: 

- zajistit zpracování návrhu mechanismu zařazování opravy mostů do investičních akcí 

města. O přijatých opatřeních předat zprávu na jednání zastupitelstva města 6. 12. 2023. 

- zajistit zpracování vyhodnocení technického stavu mostů v majetku města a na jeho 

základě zajistit zpracování plánu jejich oprav, včetně předpokládaných nákladů a termínů 

zhotovení. Materiál připravit na jednání zastupitelstva města 6. 12. 2023. 

- zajistit provedení interního auditu realizace městských stavebních zakázek v souladu 

s vydaným stavebním povolením za dobu tří let zpět. Výstup zaslat kontrolnímu výboru 

nejpozději do 31. 1. 2024. 

- informovat kontrolní výbor o personálních opatřeních přijatých na základě zjištěných 

pochybení nejpozději do 31. 1. 2024. 

Usnesení č. 5 – 4/2023 

Kontrolní výbor Zastupitelstva města Kyjova po projednání (6, 0, 0) pověřuje Mgr. Lukáše 

Fridricha a JUDr. Ing. Petra Horáka, LL.M., MBA k provedení kontroly zadávání zakázek 

městskému architektovi, z pohledu existence střetu zájmů a případného porušení profesních 

předpisů a etického kodexu komory architektů v bodech vztahujících se k výkonu funkce 

městského architekta, s termínem plnění do pondělí 6. 11. 2023. 

 

 

 

 

 

            Mgr. Lukáš Fridrich 

               předseda kontrolního výboru 

 

 

Se zněním zápisu souhlasím. 

 

                   Otakar Matula 

           člen kontrolního výboru,  

         ověřovatel 


